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?Ri- Ei[ « 0,0l x 1 = 0,01 TVolt
E = ?Ri+ V = Q,0l+ 10= 10,01 Volt

2.3.4,3
Sa ligar um gerador com ums f.e.o,. E = L0V & resistdnoia interna
Ri = 18 aumarasistdncia de 9 @ , qual o valor da tensdo entre

om terminais dests resistdncia?

a) TV eeieieee.
L3 - R
a) b AarrraEsnns NerrabbrarabmaETEEL T,
d) L0 ¥ s iieneivacuansnnsarannansssnnnrmrnmnarsasansasns

Hota: l.r
N1 A I
¥ P
- l
—
)
1O

E~ (R, +R) I om10=(L+9) 1 = Ta~m==la

¥V =«FRI « x L & Yolt
2.3.5.1

A densidade do alectrilitc duma bateria de chumbo complatamentis

carregada & de:
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Kata: Experimentalmente verifica-se ser cerca de l,EE{I.
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